g oll o FRW AR 15
g2 m e of uhe] AR 15 H47)
FEper |wobHEta

58 0.

e R Ba
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
e by by by by by by by ey by

Mo

ae] vae |, [dae],

AR w4l

St



o 2" oa g st Eo] Fotste AHE 2AG ¢
aHZAU T ohg Az A] 7H Bl Fotste A 4
A Zolol= Al &2 F % YU
0
75 25
50

D 15% @ 35% ® 45% @ 55% ® 60%



%



Fol B0l Yt 9%4
=)o) B g o] Sof

rebdl 9T B 500 Sl
2] F3HA L.




MO




thS Y mol A AA EX|7F 120000 m? o]2HH FHe [ m27}
ek n ek, [ kol ol Qe 58 oA

EX| 0|2E
0 (%)




7.

Aoy Ko] & g AgHE w1z e e AT meHlE
SERER R DAY

Julojul &el of & Me|

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I Y Y Y Y T I N T B

s
agu] | AEE |98 |20,

7]t




U] Pl AsHE T4 Lhebi W Lok & AAtero]
A

400kg & o, & APA=FS B kg 1X] FSIA L
MASH=E ZA
uil] =
A = o
=2 20%) [10%)
0~ gem--~ (10cm)



o] A&& st A 4ol7t 20em 1 w1
Aol sigste 9] 2017k 3em FFHH.
=01 42000 ¢1°]2HA HFRt =2 AutlA] 514

[e]

it



10. ol vheo] 57 159 o] 123 MR tehfle
o, 245 w2l 7] el Zole] 35% & ARGk T, o]y
uheo] A4 7H5L B g jeleld] Fohe,

S EER ute]



11.

o] SHiL SIS Hu] BEL TAShe] vehd w e x

A
EJUrh gz 4 Zo)7} 30 cm 2hd HFE 7} Fu|9l Aol
Aot HEE B cn U7

SIAHE O X|[g|AHSt
SI=0| F O & 500%)
0_1;:‘_ _Q_(?_}_
3T T X i)
HFE(B4%) | =4(28%) o B R
|
71 EH(7%)






13. ofzf 13-& Avlojy gtgd A2
A Holz| =

oz
ik

M2 Lperd 9o zmely) ol A

OHe ol AdFUych 9FH7F 200000 @l g2
Agu e[ [Rolgtn g ul,[ ki EojZ g 2 s

SHA 2.

ST T =




14.

a2 Aol il 6943 S 9] AFAE 2ARSHe B T
TR o mhgefl Ab= SHAY o] 2f mhgefl Ab= ShAY o] 2wk
gt shEo] AlAl Mo 2 wol Abs ukg-2 7k o, o, &t F o]

burgsn | org | oorg] ,
2} ok (10%)




—_

2 AHY 278

s erern gk of
UheRd o, e el A



16.

Aok= 47 st Aa=
Ut 4719 B¢ At FHo Aadns I o,

Ao 2 % AR 4= YERH AL L.

YER %

a3 st e Ao 2uivhg AFot

A

ol
s
[}
—



17.

the-e frlod the S0l AU S ZAFSH] e e
Ut o] 91 mE AAe] 2ol7 30em ) WAz e
o, A7} A2 e BEe ol {7t A sHe RER T E et o
AY7?

dME o= A &+

P
S

a = cm



Z0o] 10cm ¢ W1 Zo A Gh= @ETE 1em, @= @ET 1em, @
£ @EY 1em 7 B Y o] o @7 A4 2|5k Hl&2
2 % Q17| A L.

18.

al:_l-: %



19.

ohg 9L WAy st 55k sh4Y 00 W, 68hd SHAY 1207 )
A

55HA SHAHO| AM| 63HA SHAHO| AdM|
(I) 1|O 20 30 40 5|O 60 70 8|0 9|O l(l)O(%) 0
IEEEEIEEEN @
Xély\] 75 H 25
50

(]
L
)



20.

S T 2a
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I_LI 1 I 1 | 1 | 1 | 1 I 1 | 1 | 1 | 1 |

ragl dae | [rae],

AR EAl

5!

Mo



